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HAUTAAMISEEN LIITTYVÄT MAKSUT 
 
Hautapaikkamaksut  
 

Arkkuhauta, 1.7.2026 alkaen (50v) vainaja 1. varaus 2. varaus 

Paikkakuntalainen 250 300 300 

Ulkopaikkakuntalainen 600 650 650 

Rintamatunnuksen omaavat 0 0 0 

Alle 3-vuotiaan hautausmaksu 50 300 300 

Hautapaikkamaksut samat uurnalle, kun lasketaan 
arkkuhautapaikkaan.   
Hautauksen yhteydessä voi varata puolisolle paikan (1. varaus) tai lapsen hautauksessa varata 
vanhemmille (1. varaus ja 2. varaus). 

 

  Muistolehto Uurnahauta 

 Uurna osasto 4, rivi 5 osasto 4, rivi 7 

    
(1,4 m * 0,6 m) 

Paikkakuntalainen 50 100 

Ulkopaikkakuntalainen 150 300 

Rintamatunnuksen omaavat 0 0 

 

    Kirkkovaltuusto 21.05.2026 § ___ 
Muistolehto 
 Muistolehdossa ei ole näkyvästi merkittyjä hautasijoja eikä yksityisiä muistomerkkejä, alueella 

on yhteinen hautakivi johon omaiset voivat ostaa hautakiviliikkeestä muistolaatan. 
 
Uurnahauta 

Uurnahautapaikat ovat rivillä 7, paikkoja alueella on 60 kappaletta. Haudat sijoitetaan ”selät 

vastakkain” ilman väliä. Uurnahautapaikan voi toteuttaa kahteen kerrokseen, jolloin syvyys 0,6m + 

0,6m = 1,2 m. Uurnahaudassa hautakiven maksimi leveys 40 cm ja korkeus 80 cm. 

 

Uurnan voi siis haudata Simoniemen hautausmaalla kolmella tavalla: 

• arkkuhauta  

• muistolehto 

• uurnahauta 

 
Rintamatunnus on esitettävä kirkkoherranvirastossa hautapaikasta sovittaessa.  

* Perinteisesti rintamaveteraaniksi on katsottu henkilö, jolle on myönnetty 
rintamasotilastunnus (miehet), rintamapalvelutunnus (naiset), rintamatunnus 
(linnoitustöihin osallistuneet), veteraanitunnus (v. 1918 sodan veteraanit) tai 
ulkomaalaisen rintamasotilastunnus. 

 **Rintamatunnuksen/Veteraanitunnuksen omaavan puolisolle hautasija on myös maksuton. 

 
 
 
 



Kirkkoneuvosto 7.5.2026 § 44 
Kirkkovaltuusto 21.5.2026 § __ 

 

Hautaoikeus (Kirkkolaki 3 luku 30§) 
Hautaoikeus luovutetaan enintään 50 vuoden määräajaksi. Hautaoikeuden 
voimassaoloaika lasketaan haudan luovuttamisesta seuraavan kalenterivuoden alusta. 
 
Hautaoikeuden pidentäminen 6 €/vuosi/yksi sija * 
 (50v*6=300,00 € tai 25v*6=150,00 €) 
Hautapaikkamaksu haudattaessa aiemmin luovutettuun hautaan (sukuhauta) ei 
hautasijamaksua peritä siltä ajalta, jonka hautaoikeus on vielä voimassa. 
Hautapaikkamaksu peritään aiemmin luovutettuun hautaan vain tarvittavasta 
hautaoikeuden määräajan pidentämisestä. 
Ulkopaikkakuntalaisella on kirkkolain mukainen oikeus tulla haudatuksi aiemmin 
luovutettuun hautaan. Aiemmin luovutettuun hautaan muualla asuvalta peritään 
paikkakuntalaisen hinnaston mukainen hinta hautaoikeuden määräajan pidentämisestä. 
 

Mikäli haudassa on useampia hautasijoja, vastaa viimeisestä hautauksesta kyseiseen 
hautaan sopinut henkilö hautaoikeuden jatkamisesta aiheutuneista kustannuksista 
seurakunnalle kaikkien hautasijojen osalta (esimerkiksi sukuhaudan osalta kaikkien 
hautasijojen hautaoikeuden jatkamisesta). Kustannusten jyvittämisestä hautaan 
haudattujen oikeudenomistajat voivat halutessaan sopia keskenään. 
Maksuvelvollisuudesta seurakuntaan nähden näillä sopimuksilla ei kuitenkaan voida sopia. 
 
Rintamatunnuksen maksuvapautus koskee vain hautausta. Tämän jälkeen hauta on 
normaalisti suvun käytettävissä, joten myöhemmästä hallinta-ajan jatkamisesta peritään 
normaali maksu. 
 
*Hautauksen yhteydessä hallinta-aikaa on oltava jäljellä 25 vuotta (koskemattomuusaika). Puuttuvat vuodet on 

lunastettava. Arkkuhaudan jatkolunastusmaksu on kuitenkin korkeintaan haudanhallinta-ajan uusinta arkkuhaudat 25v. 

tai uurnahaudan jatkolunastuksessa korkeintaan haudanhallinta-ajan uusinta uurnahaudat 25v. 

 
Hautaamisessa noudatetaan kirkkovaltuuston 02.11.2024 vahvistamaa Simon 
seurakunnan hautaustoimen ohjesääntöä. 
 
Haudan avaus ja peittomaksut 
 

Haudan avaus ja peitto Arkkuhauta Uurnahauta 

      

Paikkakuntalainen 430 190 

Ulkopaikkakuntalainen 630 260 

Rintamatunnuksen omaavat 0 0 

 
Toimenpide 
Haudalla olevat hautamuistomerkit ja reunakivet on hautaoikeuden haltijan kustannuksella 
siirrettävä syrjään ja hautauksen jälkeen taas asetettava paikoilleen siten, että 
muistomerkki ei vaaranna turvallisuutta. Seurakunta ei siirrä hautamuistomerkkejä eikä 
reunakiviä.  
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Vainajan säilytysmaksu alkaen 1.7.2026 
 
Simoniemen hautausmaan ruumishuoneella 
 
Vainajan säilytysmaksu on 6 euroa vuorokaudessa simolaisille vainajille ja 
ulkopaikkakuntalaisille vainajille 10 euroa vuorokaudessa. 
 
Laskutus alkaa siitä päivästä, kun vainaja on tuotu seurakunnan vainajasäilytykseen. 
 

 
 
Hautaamiseen liittyvät maksut ovat arvonlisäverottomia. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vainajan säilytysmaksu €/vuorokausi

Paikkakuntalaiset * 6,00

Ulkopaikkakuntalaiset * 10,00

 * Simolaiset ja ulkopaikkakuntalaiset HTL 4 § 2-3 mom.
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KIRKKO 
 Kirkkoon on kaikilla vapaa pääsy. 
 
 Kirkkoon kuulumattoman vainajan siunaus tilaisuudesta peritään kirkon 
 vuokraa 400 €, kirkkoon kuuluvien toimituksista ei peritä vuokraa. 
 
Kirkkokonsertit  

Kirkkokonserttien hinnasto seuraavasti:  
a. ulkopuolinen taho, joka myy lippuja maksaa kirkosta vuokran 500 € 
b. ulkopuolinen taho, joka myy vain ohjelmalehtisiä ja kirkkoon on vapaa pääsy, 

saa tilan käyttöön ilmaiseksi, jolloin vuokraa vastaan osallistuu seuraavan 
vuoden aikana yhteen seurakunnan tilaisuuteen tai jumalanpalvelukseen 
musiikkiavustajana 

c. kirkon vuokraan ei sisälly tekniikka esim. äänentoistolaitteet. 

 Konsertit sovitaan kirkkoherran kanssa. 
   Kirkkoneuvosto 30.11.2023 § 81 
 
 
SEURAKUNTAKESKUS (Asemakylä) JA SEURAKUNTATALO (Simoniemi) 
 
Tilojen varaaminen 

Seurakunnan tilat varataan aina kirkkoherranviraston kautta erilaisiin 
perhejuhliin, kahvi-, kokouskäyttöön ja ruokapitoihin. 
Tilaisuuden on oltava sopusoinnussa kristillisen sanoman kanssa. 
Alkoholijuomien tarjoilu ja tupakointi on kielletty seurakunnan tiloissa. 

 
Juhlan järjestäjät 

Varauksen yhteydessä selvitetään vastuullinen juhlan järjestäjä.  Juhlan 
järjestäjällä on käytettävissä tiloissa olevat kalusteet, pöytäliinat, astiat ja 
siivousvälineet. Keittiön avain luovutetaan juhlan järjestäjälle tai pitopalvelulle. 

 
Tilaisuutta edeltävät toimenpiteet 

Tilaaja ottaa yhteyden kirkkoherranvirastoon ja sopii tilojen käyttöön liittyvistä 
asioista. 

 
Tilojen luovutus juhlan jälkeen 

Tilat luovutetaan kalusteet järjestettyinä siihen tilaan kuin ne olivat 
vastaanotettaessa. Käyttämättömät liinavaatteet asetetaan viikattuina ao. 
kaappeihin. Käytetyt liinavaatteet pesetetään seurakunnan toimesta. Sitä 
varten käyttäjä kokoaa käytetyt liinavaatteet pesulapusseihin. 

 

Tilaaja velvoitetaan korvaamaan seurakunnan omaisuudelle käytön aikana 
mahdollisesti tapahtuneista vahingoista. 
Hintoihin ei sisälly emäntäpalvelua. Seurakunta ei tarjoa emäntäpalvelua. 

 
Kastetilaisuus ja -juhla 

Kastetilaisuus ja -juhlan järjestäminen seurakuntakeskuksessa tai 
seurakuntatalolla on ilmaista. Mahdollisuus käyttää myös seurakunnan 
vapaaehtoisten valmistamaa vauvan kastepukua. 
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Tilavuokra/päivävuokra klo 7.00 – 21.00 
 

SEURAKUNTAKESKUS, SIMONTIE 6   
(max. 70 hlöä)    

    

  kaikki kahvio  liinojen 

Kahvitilaisuus tilat ja  pesu/kpl 

    keittiö   

Simon seurakunnan jäsen 130 100 3 

Muut (ei Simon seurakunnan jäsen) 250 200 6 

    

    kahvio  liinojen 

Ruokatilaisuus kaikki ja  pesu/kpl 

  tilat keittiö   

Simon seurakunnan jäsen 150 120 3 

Muut (ei Simon seurakunnan jäsen) 310 240 6 

 

 

SIMONIEMEN SEURAKUNTATALO, KIRKKOTIE 67   
(SEURAKUNTAKOTI/MÄKIMATTILA)  
(max. 50 hlöä)    

    

  kaikki liinojen  
Kahvitilaisuus tilat pesu/kpl  

      

Simon seurakunnan jäsen 130 3  

Muut (ei Simon seurakunnan jäsen) 250 6  

    

  kaikki liinojen  
Ruokatilaisuus tilat pesu/kpl  

      

Simon seurakunnan jäsen 150 3  

Muut (ei Simon seurakunnan jäsen) 310 6  

 

Simoniemen seurakuntataloa vuokrataan kokoustoimintaa varten, kaikista 
kokouksista peritään 30,00 €/kokous, ei sisällä keittiön käyttöä. 
Kokoustoimintaan, jossa järjestetään tarjoilu ja keittiö on käytössä, peritään 
hinnaston mukainen hinta 130,00€/kokous. 
 
Kristilliset toimitukset kuten kasteet ovat ilmaisia silloin kun keittiötä ei käytetä. 
 

Seurakunta laskuttaa tilojen käytöstä tilaajaa. Y-tunnus 0210710-0. Laskutus 
kastettavan, vihittävän, juhlapäivän viettäjän tai vainajan jäsenyyden, 
perusteella, (kirjoilla 1.1. seurakunta tai väestörekisteri), tilaisuuden jälkeen. 

 Kiinteistöjen vuokrat ovat arvonlisäverollisia, hinnat sis. alv:n. 
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SIMON SEURAKUNTA 
Kirkkoneuvosto 7.5.2026 § 44 

 
HAUTAINHOITORAHASTON PERITTÄVÄT MAKSUT 1.7.2026 LUKIEN 
 

Haudanhoitosopimukset tehdään kirkkoherranvirastossa puh. 040 351 1990.  
Kesän hoitosopimus on tilattava kirkkoherranvirastosta toukokuun loppuun mennessä. 
 
Hautapaikkojen lukumäärä tarkistetaan hautakirjanpidosta. Kukkatoivomusta ei ole, kaikille 
hoitohaudoille istutetaan sama lajike. Istutukset suoritetaan juhannukseen mennessä sään 
salliessa. 
 
Sopimuksia tehdään joko kesähoidoksi tai 5 vuoden määräajaksi. 
Sopimuksista kesähoito tehdään suullisesti ja 5 vuoden sopimus kirjallisesti. 
 
Pelkkiä kastelu hoitoja seurakunnassa ei ole, kaikissa hoitosopimuksissa istutetaan 
hautapaikan koon mukaan 1–6 kukkivaa kesäkukkaa sekä lisäkasvia esim. hopealehti tilan 
mukaan 1–4. 
 

HAUDASSA VUOSI- 5 VUOTTA 

RINNAKKAISIA HOITO   

PAIKKOJA     

1 135,00 769,50 

2 155,00 883,50 

3 175,00 997,50 

4 195,00 1111,50 

 5–6 225,00 1282,50 

 7–10 255,00 1453,50 

 11–12 285,00 1624,50 

 
Hoitosopimus, 5 vuoden sopimukset tehdään ajalle 1.1.–31.12. (kalenterivuosi). 
 
Kynttilöiden sytytys ei kuulu sopimuksiin. 
 

Haudanhoidossa noudatetaan kirkkovaltuuston 02.11.2024 vahvistamia Simon 
seurakunnan hautaustoimen ohjesääntöä ja hautainhoitorahaston sääntöä. 
 

Hautainhoitorahaston maksut ovat arvonlisäverottomia. 
 

 


